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2019年大沥镇中考模拟考试   化学答案                              

	题号
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12
	13
	14

	答案
	B
	C
	A
	B
	D
	A
	B
	C
	A
	D
	C
	D
	A
	C


15（4分）（1）H2  （2）CaO  （3）CH3COOH （4）Ca(NO3)2（或 NH4NO3）
16（4分）门捷列夫（1）氟（2）Na2S（3）[image: image1.png]



17（5分） (1)红　 (2)NaCl、NaOH。　(3)NaOH+HCl=NaCl+H2O  　(4)氢离子和氢氧根离子结合生成了水分子。
18（4分）（1）D  ，根据质量守恒定律（或化学反应前后，原子的种类和个数不变） 

（2）2H2O通电2H2↑+O2↑
19（4分）（1）50      （2）降温结晶    （3）B>C>A  （4）D
20 (7分 ) （1）导电线  （2）H2，CO2  （3）CO2+H2O=H2CO3  （4）H2+CuO△Cu+H2O
21（8分）（1）过滤，漏斗。3（2）①Zn+CuSO4=Cu+ZnSO4（或Zn+FeSO4=Fe+ZnSO4）

     ④Zn+H2SO4=ZnSO4+H2↑    （3）向固体继续滴加稀H2SO4观察是否有气泡产生
22 (12分)（1）试管，长颈漏斗（2）A、C、D、H，集气瓶口有气泡冒出 
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2KClO3 MnO22KCl+3O2↑

（3）大理石(或石灰石)，随时控制反应的发生和停止（4）H2SO4+FeS=H2S↑+FeSO4，易（或能）溶于水。a
23（10分）【问题猜想】1、NO2 【猜想分析】NH3·H2O+HNO3=NH4NO3+H2O。稳定，

2NO+O2= 2NO2
        【实验探究】3Cu+8HNO3=3Cu(NO3)2+2NO↑+4H2O

         【交流与反思】①稀硝酸具有氧化性。②不能
五、（本题包括2小题，共14分）

24（4分） （1）C8H8O3（2）8：3（3）31.6%；（4）48
25(1)80% (1分）
(2）解：设需盐酸中溶质的质量为x  (0.5分）
Fe2O3＋6HCl===2FeCl3＋3H2O     (1分）
160　　219
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8g　　  x                      ( 1分）

 ( 1分）
 ( 1分）
稀盐酸质量为10.95g÷10%＝109.5g  ( 1分）
答：稀盐酸至少需109.5g         ( 0.5分）

（3）如图所示（线段、坐标点各1分） （2分）
(4)543   ( 1分）
△








